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Welcome
Hi and Welcome to Ensign Ship Brokers 
February 2013 Magazine
As with all markets the Boating and Marine 
industry is subject to the cyclical effects 
of economies, consumer sentiment and 
perceived value for buyers. 
The second half of 2012 exhibited a definite 
month on month upswing in both volume 
and value of vessels sold by Ensign with 
the most positive signs of confidence 
and sales  being those above $1m. This 
boost in sales continued strongly through 
January where the value of vessels sold 
was the highest in the companies history 
for any month.
New boat sales in the sailing sector 
have shown a startling insurgence of 
past owners ready to change up into the 
latest European offerings from Bavaria 
Germany. The combined effect of currency 
stability and the resultant drop in AUD $ 
pricing has made purchasing a new vessel 
too much of an opportunity to miss for 
many seasoned buyers.

Ensign is committed to offering its 
customers a diverse range of New vessels 
in both Power and Sail with a range 
encompassing Super Yachts from IAG, 
European quality sail and power from 
Bavaria, Nautitech Catamarans from 
France, Deep V fishing and recreational 
vessels and the Ensign 50  to name a 
few from Ensigns stable of 13 competitive 
brands.
Ensign offers over 800 vessels for sale at 
any one time covering the entire nation 
with nearly 30 individual expert brokers 
sourcing vessels for our clients.
Hope your enjoying your boating life and 
as always our doors are open 7 days a 
week 

Regards

Tony Ross
Managing Director
Ensign Ship Brokers  



Sunseeker 82 Flybridge 2005

‘Mahaya’ is self expressive and yearns for contact 
with people. Mahaya loves to entertain free from 
restrictions and she loves to be spontaneous. 
The 82’ motor yacht has enormous plate-glass 
windows that flood the main saloon with natural 
light and offer stunning 360-degree vistas to all 
in the main saloon.

•	 Nine berths with luxurious master suite
•	 One owner vessel - Australian delivered
•	 Gourmet galley with European stainless 

steel appliances 
•	 Twin Caterpillar C 32 1650Hp
•	 Full air-conditioning throughout 
•	 Hydraulic swim platform
•	 Jet ski and dinghy with 50Hp outboard

For Sale
$2,950,000

Broker
Julian Legge 0458 555 191
jules@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPJ 996



Salthouse Custom Ketch 60’

$100,000 price reduction! 
Quality craftsmanship meets high tech. This is 
a yacht that was built in an era when strength 
and quality were paramount in yacht building. 
No expense has been spared in the pursuit of 
creating the ultimate blue water cruising yacht.  
Bright modern interior featuring stainless-steel 
appliances.

•	 Four cabins make this yacht capable of 
accommodating 9 people

•	 Owners stateroom aft is spacious, light, 
airy and comfortable

•	 Energy efficiency has been optimised 
•	 Well equipped galley with stainless steel 

appliances and lots of bench space
•	 Must be sold...submit all offers!

For Sale
$590,000 - Present all offers

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 ESB 594



Azzura Classic 100

Built and maintained to the highest standards. 
At first glance, the elegant and classic lines of 
‘Cambria II’ appear to be from a bygone era with 
the pilot house fitted out in period controls and 
layout down to the last detail. All the modern 
electronics and controls are cleverly concealed. 
Hand crafted cabinetry and an ambience that 
befits a gentleman’s club in the salon.

•	 Four guest staterooms with ensuites, crew 
accommodation for four

•	 Brazilian mahogany saloon with formal 
dining and library

•	 Twin Caterpillar C18 engines
•	 Well equipped galley with European 

stainless steel appliances
•	 Beautiful master stateroom with study

For Sale
$5,900,000

Broker
Branko Jerbic 0448 166 713
branko@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPJ 954



Carter 72 Flybridge..With All The Extras!

Vendor in distress...Reduced by $250,000 to 
sell now!  Sitting at the helm you feel safe in 
knowing that you have this well built vessel 
under your command with the aid of several 
hundred thousand dollars of navigational 
equipment to guide you to the most remote and 
distant spots of Australia or the world.

•	 Twin Iveco diesel engines with top speeds 
of around 20 knots

•	 3 cabins plus twin bunk crew quarters, 
•	 The enclosed flybridge would make a 

perfect master cabin for the owner’s privacy
•	 The vendor has some personal issues to 

sort out and has decided to reduce the list 
price from $799,000 to $549,000

For Sale
$ 799,000, $590,000 NOW $549,000

Broker
Julian Legge 0458 555 191
jules@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPK 089



Brady 50 Powercat ‘ Platinum’

The perfect cat to cruise the Kimberley’s as she 
can sit on the sand or any other far off exotic 
location with her 6lph at 6 knots fuel economy 
and 1600nm range at 9 knots with 200L reserve. 
And to get out of harms way, she will sprint at 
24 knots! Ideal for cruising or living aboard.

•	 Two queen & one single walk-around beds
•	 Walk-around decks
•	 Walk-around engine rooms
•	 Galley up layout
•	 Complete nav pack & electric inc. genset
•	 Solar, inverter, A/C
•	 4.50m hydraulic swim platform
•	 3.70m dinghy

For Sale
$725,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 021



Lazzara 75

Every few months, something very special 
comes along...This is it! This 2008 Lazzara 
75 is powered by quad Volvo Penta IPS 
600’s.  Improved handling and performance is 
complimented by finger tip control on the joystick 
even in the tightest spaces. Light displacement 
means excellent fuel efficiency and you will not 
find a quieter boat.

•	 Four cabin layout all with ensuite and crew 
quarters

•	 Beautiful atrium ceiling above the galley 
and dining area fills the boat with natural 
light, panoramic views from saloon   

•	 Hydraulic swim platform and garage with 
Jet tender

For Sale
$3,740,000

Broker
Ian Sherwood 0413 440 015 
ian@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 111



Azimut 85

“The Azimut 85 is nothing short of majestic” – 
boattest.com. Described as the best big boat 
Azimut have ever produced and it is easy to 
see why on this 2009 model.  Luxurious styling 
and an intelligent layout, you’d be forgiven for 
thinking this is bigger than 85ft.

•	 Twin Caterpillar C32 engines, hydraulic 
thrusters and zero speed stabilisers

•	 Beautiful Euro style open flybridge with 
seating, wet bar and jacuzzi

•	 Four cabin layout all with ensuite and 
additional crew quarters

•	 Excellent for entertaining and longer trips 
afloat

For Sale
$5,500,000

Broker
Ian Sherwood 0413 440 015 
ian@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPK 112



Sea Ranger 52 Aft Cab Yachtfisher

This owner has spent a fortune bringing this 
vessel up to his needs. His loss can be your 
gain. This is a big volume aft cab vessel with 
room for a big family to live on or cruise in style. 
The $50K huge hydraulic swim platform is 
complimented by aft dinghy davits, so you can 
take the jet ski and the tender.

•	 New wide spiral stairs to the enclosed aft 
deck - great for living and playing

•	 Aft statesroom cabin and two more double 
cabine - Total berths 6/8 and 3 showers

•	 Large BBQ, ice maker, and heaps of 
refrigeration

•	 Front and rear cooling covers and screens 
everywhere

For Sale
$375,000 NOW $350,000

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPK 072



Sea Leopard 60 - Price Reduced to Sell!

Owner has purchased a new boat and instructs 
us to present all offers. Large volume 60’ steel 
passage maker. Three air-conditioned, ensuited 
double cabins, sleeps 8/10, suit liveaboard or 
long distance economical cruising (30Lph at 7/8 
knots). Masses of storage.  Very well maintained 
and kept in pristine condition. 

•	 Large flat decks with full walk-around, suit 
entertaining with wet bar & glass washer

•	 Protected props mean no bent shafts or 
props and she can even sit on the bottom

•	 Twin Detroit 871V8 with new turbos
•	 Dinette & lounge seating for 8/10
•	 17 batteries & 4000w inverter
•	 Cabins all air-conditioned

For Sale
$345,000 NOW $299,000

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPG 353



Tasman 35 Sailing Cat

Here it is! A late model state-of-the-art Tasman 
C35 Cat with all the toys and in a charter fleet, 
earning money. Have your boat and have 
someone else pay it off! This vessel is in 1D 
commercial registration for 12+2 and 1E for 
20+2 (can be increased to 38+2), and has a 
three cabin fit-out (two ensuited).

•	 Roger Hill designed Tasman C35
•	 Two queen, one double and one single
•	 Total berths 7 and 3 showers
•	 Easy short handed sailing
•	 Popular galley up design
•	 Upgraded 35Hp diesels
•	 Self-tacking main and jib for these lazy days

For Sale
$375,000 NOW $349,000

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                ESB 546



Schionning 1480 Sailing Cat

“Margaritaville” is a Schionning 1480 Catamaran 
built in 1999 by a team led by Brett Schionning 
of Dura core and Duflex. Since launching she 
has cruised extensively throughout the South 
Pacific. She was built with the idea of a fast 
cruiser able to fit smaller weather windows and 
out run forecast bad weather. 

•	 Two queen beds, two passage bunk and 
2 showers

•	 Equipped for cruising and living aboard
•	 Both Queensland and Australian registered 
•	 Excellent galley, good refrigeration, radios, 

electronics and auto pilot
•	 Ready to step onboard and go!

For Sale
$480,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                ESB 743



70’ Dyna Laguna ‘Freedom’

With an overall innovative Italian Design; 
sleek, fast look, tear drop Euro style windows 
and now with her new silver hull (2010) she 
is a real head turner. Naturally, the Laguna is 
such that it provides economical performance 
and intelligent interior/exterior design. Large 
useable swim platform with removable rails, 
rod holders and hot & cold fresh water shower.

•	 Low hours and professionally maintained
•	 Standby professional crew year round
•	 Recent air-conditioner upgrade
•	 Rear deck has lounge and seating for 8
•	 Granite benchtops and flooring
•	 Full beam master with jacuzzi
•	 2 guest cabins with drop down TV/DVD
•	 Flybridge dining, fridge, icemaker, H/C sink, 

BBQ griller

For Sale
$1,750,000

Broker
Jay Lancaster 0439 392 155
brokers@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPJ 611



IAG 100 - For Immediate Delivery

The Electra is the perfect combination of 
creativity from Italian design and engineering 
studio YD&AS. Combining sportive looks with 
timeless comfort, Electra’s exterior is sleek 
and streamlined, with a clean, white hull and 
playful lines. A contemporary exterior design, 
high end performance, and tastefully finished 
Italian interiors.

•	 Powered by twin MTU M93 top speed 26kts
•	 2,000 nautical mile range at 10 knots
•	 High quality Italian soft furnishings and timber
•	 Granit benchtops throughout
•	 Large professional full beam galley 
•	 Luxury accommodation for eight guest in 

four ensuited staterooms
•	 Vast saloon with panoramic windows

For Sale
$5,900,000 ex factory

Broker
Paul Taylor 0448 058 447
paul@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPK 136



Bavaria 34 Yacht ‘Pain Killer’

This is a very well maintained and loved vessel 
which is ready to step on to and go racing or 
away with friends/family for a week or so. 
Compared with some production yachts, the 
Bavaria might be considered overbuilt. Yet on 
the water, its slippery hull makes up for any 
potential over-engineering. 

•	 Can be sailed two-handed by a couple
•	 Full complement of sails as well as all the 

electronic equipment needed
•	 Easy short handed sailing
•	 Cabins incude forward double, port/aft 3/4 

double 6 berth total
•	 Engine - Volvo Penta MD2020-D-BT
•	 The owner is stepping up to a larger boat

For Sale
$129,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                    ESB 706



Deep V 310 Express

This vessel has had one owner and is well 
presented with low hours. Launched in 2007, 
this Deep V 3100 Express is a near perfection 
combination of performance and comfort. The 
boat consists of Lewmar bow thruster and 
electronic anchor. Upgraded clears and vimini 
including a canopy that extends over the aft deck.

•	 Full electronics display control panel with 
the Navman 8120 GPS - 4 berths

•	 Sounder, large tranducer, stainless steel 
BBQ and sink (behind driver’s seat)

•	 Storage lockers under floor, stainless steel 
rocket launchers and landing lights

•	 Swim platform with transom door, teak 
combing and self draining deck

For Sale
$195,000 NOW $175,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPK 130



Sea Ray 36 Sedan Bridge

This would have to be the best value, family 
oriented flybridge cruiser on the market today! 
The owner is ready for offers and is willing to 
trade your smaller vessel. Just imagine taking 
the family out for the weekend on this vessel; 
you will be the envy of all onlookers with her 
sleek lines, and comfortable open airy cabin. 

•	 Two well-appointed staterooms 
•	 Galley will impress 
•	 Aair-conditioning throughout
•	 Touch screen controls for monitoring and 

switching on/off electrical items 
•	 Twin 360Hp Cummins diesel with shaft 

drive, bow and stern thrusters to get in and 
out of those tight areas

For Sale
$285,000

Broker
Julian Legge 0458 555 191
jules@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPJ 557



Deep V

From $25,000 (22 foot)

Contact 
Peter Nicholson 0423 373 234

Ensign Ship Brokers - The 
Australian distributor for 
the Deep V range of luxury 
sports fishing boats

Sport Fish RangeSport Fish Range

Range 22 “T” Top | 260 Flybridge | 280 Express | 310 Flybridge 
340 Flybridge | 40 Flybridge | 50 Flybridge



Sea Ray 400

This is a large volume entertainer. One forward 
island double berth cabin and one mid double 
bunk. Full galley with hot plates, microwave, 
full size 2-door fridge, and loads of storage. 
Ample seating at the wrap-around dinette area. 
There is plenty of guest seating on the upper 
deck and a wet bar. 

•	 Twin 330Hp Mercruiser (shaft drive)
•	 2 showers plus full headroom
•	 Air-conditioned
•	 Very well maintained
•	 Full entertaining equipment including two TV’s
•	 A great boat waiting to be enjoyed
•	 Price to sell on the Gold Coast

For Sale
$141,000 - Offers welcome
Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPJ 763



Kingfisher 50 Royale

Looking for a sea capable family cruiser? The 
well known Kingfisher 50 ‘Royale’ is a large 
volume aft galley three cabin cruiser with huge 
enclosed air-conditioned flybridge, massive 
cockpit and spacious saloon area. Capable 
of long stays and although never fished, the 
Royale 50 is a proven fish raiser.

•	 Three cabins - Master forward with ensuite, 
port side double bunk cabin, and starboard 
side triple cabin with TV

•	 Well appointed galley with dishwasher and 
Fisher & Paykel appliances

•	 2 x Volvo TAMD746OC engins - EDC controls
•	 Saloon offers two seating areas for all on 

board and is a good entertaining area 

For Sale
$499,000 - Offers welcome!

Broker
Andy Howden 0438 696 157
andy@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPJ 650



2007 Lagoon 420 Owners Version

Presenting the best Lagoon 420 around. If 
you are after a large volume, production built 
catamaran then this vessel is for you. Perfectly 
set up for extended cruising, this vessel will instil 
a level of confidence that has only come from 
years of input by meticulous owners who have 
cared for her since new. 

•	 Brand new Yanmar diesel engines fitted 
April 2012

•	 Brand new mast & rigging fitted Dec 2012
•	 Stunning Owners version features 3 

staterooms all with private ensuites, galley 
up, sheltered aft dining deck, huge genset, 
air con, water maker, excellent electrics, 
washer/dryer combo and so much more

For Sale
$420,000

Broker
Jason Chipp 0448 061 660
Jason@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                ESB 700



Doral Alegria - Hard Top Sports Cruiser

Doral from Canada, the ultimate 50’ sports 
cruiser with the wow factor in spades. If you 
are looking at Princess, Sunseeker, Riviera, or 
something similar, you must see this vessel! 
Words can’t describe the luxurious feel, atten-
tion to detail, quality of fit and finish, and the 
endless list of options fitted to this vessel. 

•	 High class Canadian Vessel, nearly $1m 
new in 2007

•	 Has every option including hydraulic swim 
platform

•	 The cockpit area lends itself to entertaining 
a sizeable group with large wet bar with ice 
maker and fridge, BBQ area, and plenty of 
comfortable seating

For Sale
$495,000

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                 EPJ 884
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Now Available With 
Flybridge

Both 45 + 59 Sailboat models are 
available with or without flybridges

All Power Boat models have 
flybridges as standard

Cancelled order - 59 Sail ready 
for quick delivery

Motor sailer will motor at 
20 knots

Ultimate in luxury catamarans, 
that really sail!

Contact
Peter Moloney

0411 120 446
For pricing and 

delivery times



Hans Christian 43

The current owner of this remarkable vessel 
is both a professional skipper and a marine 
industry worker. ULU has undergone an 
$80,000 re-fit since her purchase in 2007, and 
at least 1,000 man hours have gone into her. 
During her restorations, ULU was given a full 
peel by Oz Peel. New Yanmar 75 Hp engine 
and gearbox now done approx. 500 hours.

•	 Unique teak doghouse, renewed holding 
tanks, pumps and plumbing, she is better than 
new below the waterline

•	 Her teak work has been professionally 
stripped, sanded and coated seven times 

•	 2 double cabins - one forward, 1 aft
•	 Classic timber fitout, “U” shaped galley,  

spacious and well laid out, solid bench tops

For Sale
$199,000

Broker
Peter Moloney 0411 120 446
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                ESB 317



Halvorsen 42 Timber Sloop

Launched in November 1962. ’Tashtego’ is a 
magnificent example of a restored timber yacht 
of the sixties. Her current fastidious (third) 
owner now wants to move on and reluctantly 
wishes to sell the vessel. Price has been 
drastically for a quick sale.  ’Tashtego’ is listed 
on the National Register of Historic Vessels.

•	 Member no 500 at the Halvorson Club
•	 Meticuloursly resorted to its original glory
•	 V berth for double, 2 x singles
•	 Engine was replaced at some stage and is 

only showing 1,800 hours 
•	 The boat is currently in Sydney and is the 

ideal vessel for the prospect looking to own 
a classic timber yacht with true heritage

For Sale
$97,500 

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                ESB 727



Cougar Cat VV4300

The VV4300 Hard Top Catamaran offers 
exceptional offshore performance. With a 155 
sq. ft self draining aft deck, the VV4300 is 
suited to most recreational activities including 
sport fishing, drift fishing, scuba dive and 
entertaining. The head aft deck to port includes 
an electric toilet, waste holding tank and 
separate shower cubicle.

•	 Two forward double berth cabins provide 
6’6” headroom and access to the foredeck.

•	 Third double cabin starboard and storage
•	 Saloon area 180Sq.ft includes a galley, lounge 
•	 Hard top fitted with a 500kg Davco crane 

(500kg) to lift the 4.3 alloy bottom RIB 
Mariner 50Hp 

For Sale
$399,000

Broker
Julian Legge 0458 555 191
jules@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPJ 879



Meridian 391

The Meridian 391 is just simply... a class act. 
The sheer volume, safety and performance of 
this 40 ft flybridge is unparalleled in its class. 
It handles like a sports boat and has been 
designed to replicate the feel of a motor yacht. 
Accommodation for 8 people and too many 
extra to list.

•	 American cherrywood furnishings with 
leather lounges

•	 Large elliptical saloon windows providing 
an abundance of light and panoramic views

•	 Powered by Twins Cummins Diamond 
Series turbo charged FWC 380Hp diesels 
and 9KvA Onan genset

For Sale
$475,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPK 151



Dealer Demo  - Must Go To Loving Home!!
Farr Yacht design, Bavaria (German) engineering

She’s the biggest 42 foot cruising yacht - high tech, high quality, low price...
Call today for all inclusions  07 5532 1122

Australian First! - $365,000



Chung Wha Aft Cabin Cruiser

She is oozing with charm, warmth and 
character. This is a classic vessel. Two good 
size cabins; aft master is huge, with ensuite, 
loads of storage and separate entrance from 
rear deck. The galley – located mid-ship, 
starboard has heaps of cupboards & drawers, 
good size fridge, oven and microwave.

•	 Powered by an extremely economical (6.5L/
hr) 120HP Ford Lees diesel 

•	 Fitted with bow thrusters, GPS, plotter, 
sounder, VHF and SSB radios, auto pilot, 
TV, DVD, and stereo

•	 Two cabins Forward V berth and aft master 
•	 Collapsible double dinette and single bunk

For Sale
$110,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPJ 767



Cheoy Lee 66’ LR MY

The world renowned Long Range Motor Yacht 
designed by Charles Wittholz has enjoyed a 
cult following around the world for good reason. 
Sea keeping ability, economy, luxury fit out and 
proven systems for the discerning passage 
maker are what this little ‘ship’ is all about. 
Although easily handled by a crew of 2. 

•	 Designed to make safe and comfortable 
passage for up to 8 crew

•	 No expense spared in her fit out & service 
records

•	 4 cabins, 4 heads and study
•	 Entertaining deck aloft with BBQ wet bar 

and huge fly deck perfect for entertaining
•	 Too many extras to list here!

For Sale
$1,850,000 

Broker
Andy Howden 0438 696 157
andy@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPK 094



2011 Azimut 40S With Warranty

New Azimut 40S Sports Cruiser with the 
works! The ultimate Italian big boat which is 
arguably the fastest 40’ sports cruiser in its 
class with 480Hp Cummins shaftdrive with 
Cummins Easy Handling joystick controls plus 
thruster for ease of parking. This vessel is a 
real head turner!

•	 Ultra modern luxury interior
•	 huge electric sunroof,
•	 Passarelle, hydraulic swim platform
•	 Air-conditioned and two heads,
•	 Island double berth forward and twin to 

starboard
•	 Lying at Main Beach... Inspect it today!

For Sale
$695,000 incl GST

Broker
Peter Moloney 0411 120 46
peter@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPJ 926



Four Winns Vista 348

This 37’ sports cruiser offers all the room a 
family needs but is easily handled by one. A 
great layout allows for excellent versatility and 
entertaining in the cockpit and a large bathing 
platform is very safe and usable for fishing, 
using the BBQ or launching the tender. Work 
commitments means this boat must be sold!

•	 The cockpit has an LCD Tv, fridge/ freezer 
and sink and a large sun lounger

•	 Large forward double bed and another large 
convertible double bed / lounge 

•	 Powered by two Mercruiser 6.2 fresh water 
cooled Horizon engines, with just over 100 hrs 

•	 Original beige carpets have been cleaned
•	 Great condition and ready to go!

For Sale
Now reduced to $185,000

Broker
Branko Jerbic 0448 166 713
branko@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au                EPK 109



Kingfisher 50 Flybridge

•	 All structural damage to hull and deck is repaired, 
except for new bow sprit

•	 New crash bulk head installed forward
•	 Hull side damage is faired outside with epoxy and 

2 coats of epoxy spray putty
•	 New larger bow thruster tunnel installed
•	 All parts of the hull, bilges and deck is high pressure 

cleaned for mud and sand. 
•	 Engines, genset and all installations in engine 

room removed
•	 Engine room insulation removed, de-greased and 

pressure cleaned
•	 Whole engine room sanded, ready for new 

insulation and new flow coat
•	 All upholstery, soft lining, carpet & head liners removed
•	 New internal “rough-out” (structural cabinets etc) 

started for new, modern lay-out 
•	 Damaged port lights and deck hatches removed. 
•	 Holes for old port lights are glassed, ready for new, 

modern port lights (6). 
•	 Damaged front windscreen for saloon and flybridge 

are repaired and sealed, ready for new glass. 
•	 New flybridge, hardtop and 1/4 panels made, faired 

and sprayed with 2-pack. 
•	 Windscreen for flybridge is sprayed with 2-pack. 
•	 Plus much more done... ring now for details!

For Sale
$250,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au       EPK 149



Ericson 31 Independence Yacht
Lovingly maintained and beautifully presented, this 
Ericson 31 is a great relaxed cruiser option for those 
wanting to sail a boat with immense character. Well 
equipped, she comes with a considerable sail wardrobe 
and is ready to be immediately enjoyed by new owners. 
Easy boat to sail if short-handed  She will not fail to 
impress those that view her. 

For Sale
$70,000

Broker
Ian Sherwood 0413 440 015 
ian@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   ESB 719

All Season Cruiser
This is the perfect boat for cruising the coast with your 
family! GRP hull, Ford Lees 180Hp turbo diesel, 5 
KVA genset, 1000 litres water, 1200 litres diesel. The 
aft cock pit is fantastically spacious and this theme 
continues throughout this vessel. Very proud owner 
has taken special attention to detail on all elements 
onboard. Plus too many extra to list.  Call me now!

For Sale
$129,000

Broker
Morwenna Berry 0433 666 186
morwenna@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   EPK 092



Four Winns Vista 358 
With a sleek and classy express cruiser design, the 
Vista 358 is sure to turn some heads. Large saloon and 
cockpit areas, so you can bring all of your friends along 
for a weekend away. On the water, she gives a smooth, 
comfortable ride. The cabin on the 358 features, large 
dining area, A/C, large V-berth and an aft double. 
Powered by twin Mercruiser 6.2L engines, shaft drive.

For Sale
$169,000 

Broker
Mark Whitman 0430 473 391 
mark@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   EPJ 635

Chris Craft 25’ Launch
Pure Class, 2005 Model Signature Chris Craft Bowrider 
with Ezyloader Trailer. The ultimate bowrider and a 
pedigree that oozes classic style! She’s powered by 
a 300Hp Volvo 5.7L engine with under 230 hours. 
Recently resprayed midnight blue hull and red pine 
stripe. Comfortably seats 10 and maintained by a 
fastidious owner who has upgraded to a larger vessel.

For Sale
$64,900

Broker
Mark Whitman 0430 473 391 
mark@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   EPK 090



Mustang 3800 LE
Very well presented 3800 LE. With upgraded 320Hp 
Volvo’s with Neutra Salt and only 390 hours, this cruiser 
is a gem.  The current owner has had the vessel since 
only 40 hours on the clock and has not spared any 
expense in maintaining her in exceptional condition. 
Below decks, she presents as new. One of the best - 
Call now, you wont be disappointed!

For Sale
$139,000 

Broker
Mark Whitman 0430 473 391 
mark@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   EPJ 955

Sea Ray 550 Motor Yacht - Just Reduced!
This model is a shining example and should not 
be overlooked if you are in the market for a huge 
volume sports cruiser. The fastidious detail in keeping 
this in showroom condition is a credit to the current 
knowledgeable, meticulous, and proactive owner. The 
inventory is huge with too many extras to list. All offers 
considered. Owner will also consider trades.

For Sale
$465,000

Broker
Mark Whitman 0430 473 391 
mark@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   EPK 048

For Sale
$169,000 

Broker
Mark Whitman 0430 473 391 
mark@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   EPJ 635

For Sale
$64,900

Broker
Mark Whitman 0430 473 391 
mark@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au   EPK 090



Glastron GS259
This boat has remarkable room, style and features that 
make it seem like a much larger boat. A large forward 
V berth with great storage underneath. There is also 
another double located midships with access behind 
the galley. The galley located to port as you descend the 
steps has electric hotplate, fridge/freezer, microwave & 
ample storage for a few days away from it all.

For Sale
$65,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au/EPJ 800

Sea Ray 300 DA
Owners are reluctant to sell but have purchased a 
motor home to do some land-based exploring now, 
so they are motivated to sell. A must to inspect – this 
rare to find hard top has been meticulously maintained. 
Sleeps six comfortably with one forward double cabin, 
one mid double cabin & one collapsible double in the 
saloon.  Don’t miss out!!!

For Sale
$88,000

Broker
Peter Nicholson 0423 373 234
petern@ensignbrokers.com.au

www.ensignbrokers.com.au/EPJ 458



THE NEW ASTON MARTIN DB9
The heart of Aston Martin. The art of Aston Martin. 

Riviera express or continental cruiser, 
the new Aston Martin DB9 Coupe and 
Volante exemplify the Sports GT - 
endurance, agility, grace and now 
even more power combine to deliver 
a seductive potion that once tasted, 
is hard to resist. 

To experience the DB9’s powers  
of persuasion for yourself, contact:

Paul Hewitt 
179 Nerang Road 
Southport QLD 4215
07 5509 7111
0425 001 964

www.sunshineastonmartin.com.au



Gold Coast
Shop 16 Mariners Cove
60 Seaworld Drive
Main Beach QLD 4217
07 5532 1122

Sydney
The Spit, 2/81 Parriwi Road
Mosman NSW 2088
02 9960 2799

16 Pincess Street
Newport NSW 2106
0438 696 157

Mooloolaba
33 Parkyn Drive
Mooloolaba Marina
Mooloolaba Qld 4557
07 5444 3055

www.ensignbrokers.com.au


